
Aszód Város Díszpolgára

2008

Tolmácsi Miklós

Tolmácsi Miklós 1991-ben, pályázat útján nyerte el Aszód Város Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezet vezetői állását.

A GAMESZ szerteágazó feladatot lát el, bonyolítja az önkormányzat intézményeinek gazdálkodását, karbantartási feladatait A megszűnt Költségvetési Üzem után átvette a település köztisztasági, kommunális hulladékszálítási és elhelyezési feladatait, ezen túlmenően ellátja a közterület-fenntartási, valamint ingatlankezelési feladatokat.

Tolmácsi Miklós, mint az önállóan gazdálkodó költségvetési intézmény vezetője a rábízott komplex feladatot körültekintéssel, szervezeten, nagy felelősségtudattal végezte. Az intézmény működésére átadott épület kívül-belül megújult, új telephelyet alakított ki, hosszútávra megteremtve a jobb szakmai feltételeket az intézmények kiszolgálását biztosító gazdálkodási és karbantartási munkákhoz.

A város közterület-fenntartási munkáit – rendszeres fűnyírás, parkosítás, egynyári virágok ültetése, gondozása – közmunkások közreműködésével irányította. Odafigyelő vezetői munkája eredményeként – a szűkös költségvetési keretek ellenére – rendezettebbek lettek a közterületek, növekedett a kihelyezett virágok száma. Odafigyelt arra, hogy a kipusztult fák, cserjék pótlása megtörténjen.

A település köztisztasági feladatait szakszerűen és lelkiismeretesen irányította, koordinálta, ezen túlmenően a környező településeken is sikerrel pályázott a hulladékszálítási és elhelyezési feladatokra. A bezárás előtt álló, kommunális hulladék elhelyezését biztosító telepen a szakhatóságok előírásainak is megfelelő körülményeket teremtett, felszámolta a korábban meglévő szakmai hiányosságokat. Részt vett és vesz az Északkelet-Pest és Nógrád Megyei Hulladékgazdálkodási Program szervezésében és térségi megvalósításában.

Intenzív munkájával elérte, hogy megújult a köztisztasági és hulladékszálítási géppark. Több pályázati lehetőséggel élt, ennek következményeként 3 db köztisztasági autóval gazdagodott a város. Beindította, működtette a szelektív hulladékgyűjtést. Munka mellett felsőfokú végzettséget is szerzett és folyamatosan tovább képezte magát.

A város közéletében aktívan részt vesz, egy cikluson keresztül önkormányzati képviselő volt, majd a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság munkáját is segítette.

Tolmácsi Miklós 2005 október 23-án Közszolgálati Érdemérem Arany Fokozat kitüntetésben is részesült, valamint az Aszódi Egyházközösség a Pro Diocesi Vacienzi kitüntetés I. osztályára is felterjesztette, mely kitüntetést 2008. május 31-én kapta meg.

Az aszódi katolikus egyház gondnoka, az ottani építkezések szervezője és bonyolítója. Hosszú ideig a város sportkörének elnökségi tagja, több évig vezetője volt. A városi rendezvények szervezésében folyamatosan részt vesz lokálpatrióta elkötelezettsége miatt.

Hosszú évtizedeken át végzett kiváló munkája alapján méltó arra, hogy az Aszód Város Díszpolgára címet megkapja.